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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Parts and components/KomnoHeHTkl ycTpoicTBa/KOMNOHeHTN
npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes
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Pantalla LCD con iluminacién (excepto el modelo
9300)

Plataforma de vidrio templado (modelo 9100),
acero inoxidable (modelo 9200) y bambd (modelo
9300)

Cubierta de pilas

Botén de cambio de unidad de peso

Sensor de alta precision

Cinta métrica corporal

Illuminated LCD display (except for model 9300)
Tempered glass (model 9100), stainless steel
(model 9200) and bamboo (model 9300) platform
Battery cover

Unit conversion switch

High precision sensor

Body-measuring tape

XK ancnnei (tonsko B mogenn 9300)

Kopnyc v3 3akaneHHoro ctekna (mogens 9100),
cTanbHo kopnyc (Mogens 9200), 6ambyKoBbIn
kopnyc (mogens 9300)

KpblwKa 6aTapeiHoro otcexka

MepekntoyaTens eavHNL, M3Mepenrs
BbICOKOTOUHbIN CeHCop

M3mepuTensHas neHTa 4na Tena

XK aucnnei (tinbkn B mogeni 9300)

Kopnyc i3 3araptoBaHoro ckna (moaens 9100),
ctanesuit kopnyc (mogens 9200), 6ambyKosmit
kopnyc (mogens 9300)

Kpvwka baTapeinHoro Biaciky

MepemMuKay 0gnHULb BUMIpIOBaHHA
BucokoTo4uHnin ceHcop

BumiptoBanbHa cTpidka ana Tina
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Monitor LCD con illuminazione (eccetto il
modello 9300)

Piattaforma in vetro temperato (modello
9100), acciaio inossidabile (modello 9200) e
bambi (modello 9300)

Copertura delle pile

Tasto di unita del peso

Sensore ad alta precisione

Metro corporeo a nastro

Ecrad LCD com iluminacao (excepto o modelo
9300)

Plataforma de vidro temperado (modelo
9100), aco inoxidavel (modelo 9200) e
bambu (modelo 9300)

Tampa das pilhas

Bot&o de unidade de peso

Sensor de alta preciséo

Fita métrica corporal
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual

para referencias futuras o nuevos usuarios.

Este dispositivo estd disefiado para su uso personaly no para fines comerciales.
Mantenga el dispositivo, asi como su material de embalaje, fuera del alcance de los nifios
y animales sin supervision.

No utilice el dispositivo si presenta dafios visibles. En caso de mal funcionamiento o
averia contacte con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.

Mantenga el dispositivo alejado de fuentes de calor.

No utilice el producto en el exterior.

No exponga el dispositivo a temperaturas extremas, condiciones de humedad o a luz
solar directa.

Mantenga el dispositivo alejado del agua y de otros liquidos.

Los cambios drasticos de temperatura podrian producir condensacién. En ese caso,
espere a que el dispositivo vuelva a estar a temperatura ambiente antes de ponerlo en
funcionamiento.

No deje caer el producto al suelo ni salte sobre su superficie de medicién.

No se suba a la bascula con los pies mojados y aseglrese de que tanto la superficie de
medicién como el suelo estan secos.

No coloque los pies en los bordes de la bascula.

No utilice limpiadores cadusticos o abrasivos para limpiar el dispositivo, esto podria dafiar
la superficie.

INSTRUCCIONES SOBRE LAS PILAS

Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios y los animales, podrian resultar dafiinas
si fueran ingeridas. En caso de ingestién, acuda a un médico inmediatamente.
En caso de fuga de liquido de las pilas, evite su contacto con la piel, los ojos y las mucosas.

ADVERTENCIA: en caso de contacto con el acido, lave inmediatamente y con abundante agua

las zonas afectadas y péngase en contacto con un médico lo antes posible.

6

Aseglrese de que los contactos de las pilas dentro del dispositivo estdn limpios antes de
insertarlas. Limpielos si fuera necesario.

Utilice inicamente el tipo de pilas indicado en las especificaciones técnicas.

Cambie siempre todas las pilas a la vez y no utilice pilas de diferente tipo o capacidad.
Fijese en la polaridad a la hora de reemplazar las pilas (+/-).

Retire las pilas del dispositivo cuando estén descargadas o cuando la bascula no vaya a
ser utilizada en un tiempo.

Las pilas no deben ser recargadas, peladas, tiradas al fuego ni cortocircuitadas.

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY
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Los modelos Surface Precision 9100 y 9200 Healthy utilizan 2 pilas de 15V, tipo AAA
(incluidas) y el modelo Surface Precision 9300 Healthy utiliza 1 pila de 3V, tipo CR2032
(incluida).

ADVERTENCIA: si aparece “Lo" en la pantalla, las pilas deben ser reemplazadas.

Cémo cambiar las pilas:

1. Abra el compartimento de las pilas, situado en la parte inferior del dispositivo.

2. Introduzca las pilas. Preste atencién a la polaridad.

3. Cierre el compartimento de las pilas deslizando la tapa. Aseglrese de que encaja
correctamente.

3. CARACTERISTICAS DEL DISPOSITIVO

Encendido y apagado automatico.
Unidades de medida: kilogramos (kg) y libras (lb).
Indicador de bateria baja y de sobrecarga.

4. ANTES DE USAR

1. Saque el producto de la caja. Aseglrese de que no presenta ningln dafio, en caso de
detectar alguno, notifiquelo inmediatamente al Servicio de Asistencia Técnica.

2. Seleccione la unidad de medicién deseada pulsando el botén de cambio de unidad de peso
(kg o lb).

5. FUNCIONAMIENTO

1. Cologue el dispositivo en una superficie sélida, seca y plana (evite alfombras). Los suelos
irregulares dan lugar a resultados de medidas inexactos.

2. Subase a la bascula con cuidado. La pantalla se encenderd y mostrard el peso de forma
automatica. Una vez calculado, la pantalla se bloqueard y parpadeara indicando el peso
final.

3. Eldispositivo se apagara de forma automatica tras 8 segundos de inactividad.

RESOLUCION DE POSIBLES ERRORES

“Lo": las pilas de la bascula estan descargadas. Inserte pilas nuevas.

“Err": sobrecarga. Bdjese de la bascula para evitar dafios en el producto.

“C" ha ocurrido un error durante la medicién de peso. Bajese y suba de nuevo.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. No sumerja nunca el dispositivo en agua u otros liquidos. No permita que entre ningin

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY 7
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tipo de liquido dentro del dispositivo durante la limpieza.

2. No utilice nunca productos de limpieza causticos o abrasivos para limpiar el dispositivo,
podrian dafiar la superficie.

3. Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la bascula, si fuera necesario, use un
producto de limpieza suave.

4. Guarde el dispositivo en un lugar limpio, seco, protegido de la luz solar directa y fuera del
alcance de los nifios mientras no esté en funcionamiento.

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelos: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Referencias: 04085/04086/04087
Peso maximo: 180 kg
Alimentacion:
Modelos 9100y 9200: 1,5V (2 pilas tipo AAA)
Modelo 9300: 3V (1 pila tipo CR2032)
Dimensiones:
Modelos 9100y 9200: 300 x 300 x 18 mm
Modelo 9300: 300 x 300 x 30 mm
Unidades de medida: kilogramos (kg)/libras (lb)
Peso neto: 1,5-1,6 kg
Pantalla:
Modelos 9100y 9200: 74 x 28 mm
Modelo 9300: 74 x 38 mm
Made in China | Disefiado en Esparia

8. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
E (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
mmmmm desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperacion y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el
impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de
forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia
eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo
de diferente categoria.

8 SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY
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Para obtener informacién detallada acerca de la forma mdas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

- Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

- Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hard responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 321 07 28.

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY 9
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual

for future reference or new users.

This device is for personal use only and is not intended for commercial purposes.

Do not leave children and animals unsupervised with the device and keep the packaging
material away from them in order to prevent suffocation.

Do not operate this appliance if there are any visible signs of damage. Always check
for damage before each use and in case of malfunction, contact the Technical Support
Service of Cecotec.

Keep the device away from heat sources.

Do not use the device outdoors.

Do not expose the device to extreme temperatures, moisture, wet conditions or direct
sunlight.

Keep water and other liquids away from the device.

Wide temperature variations could cause condensation. In this case, allow the device to
go back to room temperature before use.

Do not drop the device or jump on its measuring surface.

Do not stand on the scale with wet feet and make sure the measuring surface and the
surface underneath is dry.

Do not stand on the edge of the scale.

Do not use caustic or abrasive cleaning materials to clean the device, this could damage
the surface.

BATTERY INSTRUCTIONS

Keep batteries away from children and animals, they could be deadly if swallowed. In
case of ingestion, seek medical assistance immediately.

Should a battery have leaked, do not allow your skin, eyes or mucous membranes to come
into contact with the battery acid.

WARNING: In case of contact with acid, rinse the affected areas with plenty of fresh water

immediately and contact a doctor as soon as possible.

10

Make sure the battery contacts in the device are clean before inserting batteries; if they
are not, clean them.

Use only the battery type specified in the technical specifications.

Always replace all the batteries at the same time. Do not use different types of batteries
or of different capacities.

When replacing batteries, note the correct polarity (+/-).

Take the batteries out of the device when they are discharged or when the scale is not

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY
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going to be used in a long time.

Batteries must not be recharged or reactivated, dismantled, thrown into fire, immersed
in fluids or short-circuited.

Models Surface Precision 9100 and 9200 Healthy require 2 x 1.5 V batteries type AAA
(included) and model Surface Precision 9300 Healthy requires 1x 3V battery, type CR2032
(included).

WARNING: If “Lo" appears on the display, batteries need to be replaced.

How to replace batteries:

1.

w

i

—

N

(9]

Open battery compartment by sliding the cover towards the arrow direction. The battery
compartment is on the bottom part of the scale.

Insert batteries, pay attention to polarity.
Close battery compartment by pushing the cover backwards again. Make sure it fits
properly.

. DEVICE FEATURES
Auto on/Auto off.
Weight units: kilograms (kg) and pounds (lb).
Low battery/overload indicator.

. BEFORE USE
Take the device out of its package. Check carefully if there is any damage, and if there is,
immediately notify the Technical Support Service of Cecotec.
Select the weight measuring unit by pressing the unit conversion switch (kg or Lb).

. OPERATION
Place the device on a solid, dry and flat surface (avoid carpets). Uneven floors will result
in inaccurate measurement results.
Gently step on the scale. The display will automatically turn on and show the weight.
Once it has finished calculating, the display will lock and flash indicating the final weight.
The scale will turn of automatically after 8 seconds of no operation.

POSSIBLE ERROR INDICATIONS

“Lo": Batteries in the scale are too low. Please insert new batteries.

“Err": Scale is overloaded. Please step off to avoid product damage.

“C": An error has occurred during weighing process. Please step off and weigh again.

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY n
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6. CLEANING AND MAINTENANCE

1.

Never immerse the device in water or other liquids. No liquid must be allowed to enter the
device during cleaning.

Do not use any caustic or abrasive cleaning agents to clean the device. These can damage
the surface.

Clean the device with a slightly dampened, soft cloth and, if necessary, a mild cleaning
agent.

When notin use, store the device ina dry, clean place which is protected from direct sunlight
and is out of the reach of children.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Models: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Products references: 04085/04086/04087
Maximum load: 180 kg

Supply:

Models 9100 and 9200: 1.5V (2 batteries type AAA)
Model 9300: 3 V (1 battery type CR2032)

Dimensions: 300 x 300 x 18 mm

Models 9100 and 9200: 300 x 300 x 18 mm
Model 9300: 300 x 300 x 30 mm

Measuring units: Kilo (kg) / Stone (st) / Pound (lb)
Net weight: 1.5-1.6 kg
Display:

Models 9100 and 9200: 74 x 28 mm
Model 9300: 74 x 38 mm

Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with

mmmmm the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in

order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact

on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose

of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be

removed from the appliance and disposed of appropriately.

12
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Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct
disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

+ The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

« Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.

SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY 13
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2. UHCTPYKLMA N0 BE30MNACHOM 3KCMAYATALUN

BHMMaTesnbHO NpounTalnTe 3Ty MHCTPYKLUMIO Neped ncnons3oBaHvem npubopa. CoxpaHmte
3TY MHCTPYKUMIO MO 3KCMAyaTaumm B byayuiem 1uam ana HoBbIX N0ob30BaTe e,

. [aHHoe ycTpocTBO NpeaHasHa4YeHo TObKO 41A AUYHOr0 UCMOb30BaHUA U He
npegHasHavyeHo Ana KOMMepYeCcKux Lenei.

. He ocTaBnAanTe getel n *KMBOTHbIX 6@3 NPUCMOTPA C YCTPOMCTBOM U XPaHUTE
YyNaKoBOYHbIM MaTepuan oT HUX BO n3berkaHue yayLbs.

. He vcnone3yiTe 3ToT Nprbop, ecn Ha Hem ecTb Kakre-1nMbo BUAVMbIe MPU3HaKM
nospexaeHus. Bcerga nposepaniTe Hanuuve NoBpeXKaeHU nepes KarKabim
MCNoNb30BaHKeM, a B C/ly4ae HemcnpaBHOCTKM obpatianTecs B Cyxby TexHU4ecKoin
nogaep»xKkn Cecotec.

. [lepskuTe yCTPOMCTBO BAA/N OT UCTOUYHMKOB Tenna.

. He ncnonb3yite ycTPOMNCTBO Ha OTKPLITOM BO34yXe.

. He noaBepraiTe ycTpOMCTBO BO34ENCTBUIO SKCTPEMasIbHbIX TemMnepaTyp, Bnaru,
CbIPOCTM UM NPAMbIX COMHEYHbIX y4Ye.

. [epsunTe Bogy W Apyrue sKnaKocT1 nogasblue oT yCTPonCTBa.

. LLinpokne KonebaHns TemnepaTypbl MOryT Bbi3BaTb KOHAEHCauUM. B aTom cnydvae ganite
YCTPOMCTBY BEPHYTHCA K KOMHATHOM TemnepaType nepes Mcnonb30BaHemM.

. He poHAiTe ycTPOMCTBO W He NpbIraiiTe Ha ero N3MepuUTesbHYH0 MOBEPXHOCTb.

. He cTaHoBMTECH Ha BEChl MOKPbLIMW HOraMu 1 ybeamnTech, YTo 3MepuTenbHan
NMOBEPXHOCTb W NMOBEPXHOCTb MO Hel cyxue.

. He cTolTe Ha Kpato Becos.

. He vcnone3yinTe eakne v abpasneHbie YNCTALLME MaTepuanbl 418 YUCTKM YCTPONCTBA,
OHW MOTYT NOBPeAUTb MOBEPXHOCTb.

Batapeiiku

. XpaHuTe baTaperkn B4anu oT AeTel U }KUBOTHbIX, OHW MOryT BbITb CMepTesibHO
OnacHbIMUW NPV NPOrAaTbIBaHNK. B caydae npornaTbiBaHWA, HeMea1eHHo 06paTuTecs 3a
MeaMLMHCKOM MOMOLLbHO.

. Ecnv baTapes NpoTekna, He AoMNyCcKanTe NonagaHua akKyMyATOPHOM KMCAOTbI Ha
KOXKY, B r1a3a WK Ha CAN3KCTbIe 060104KM

BHMMAHWE: B cnyyae KOHTaKTa C KMCNOTOMW, HeMea eHHO 06MABHO MPOMOITE NopakeHHbIe
YUYaCTKM MPOTOYHOM YUCTOM BOAOM U KaK MOXKHO CKOpee 0bpaTuTecs K Bpady.

. Y6eanTech, 4TO 3apAaHbIe KOHTaKTbl B YCTPOMCTBE YMCTbIe, NpeXkae Yem BCTaBAATb
baTaperiku; ecim HeT- OUUCTUTE UX.

. Mcnonb3yiTe ToNbKO TOT TUN baTapeek, KOTOopPbI yKa3aH B TeXHUYeCKNX
XapaKkTepucTrKax.

. Bcerga 3ameHsiiTe Bce 6aTapeikm ogHOBpeMeHHo. He ncnosb3yinTe 6aTapenkm pasHbix
TUMOB UK Pa3HOM eMKOCTH.

14 SURFACE PRECISION 9100/9200/9300 HEALTHY
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Mpu 3ameHe 6aTapeek 06paTUTe BHUMaHWe Ha NPaBW/bHYO NOAAPHOCTL (+/-).
M3BnekanTe 6aTapenkm N3 yCTpoMCTBa, KOr4a OHU pasparKeHbl AV Korga Beckl He byayT
MCNONb30BaTLCA B TRUEHWE AUTENbHOr0 BPeMeHu.

baTapeiiku Henb3s nepesapsarkaTb UAM MOBTOPHO aKTUBMPOBaTb, pa3bupaTs, bpocaTs B
OrOHb, MOrpy*KaTb B *KMAKOCTU UM NOABEPraTh KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

[na mogenein Surface Precision 9100 and 9200 Healthy TpebyeTca 2 6atapeiikn no 1,5 B,
T1n AAA (BXxoaaT B KomnnekT) 1 ana mogenu Surface Precision 9300 Healthy Tpebyetca 1
6aTapeiika 1x3B, Tvna CR2032 (BX04AT B KOMMNEKT).

BHUMAHMUE : ecnun Ha gucnnee nossngeTca Haanmcb «Lo», He06X0AMMO 3aMeHUTb

6aTapeikn. Kak Nnpon3BoanTb 3ameHy 6aTapeek:

OTKpoVTe baTapelHbll 0TCeK B HUMKHEeM YacTu BeCoB.
YcTaHoBUTe 6aTaperkn, 06paTuTe BHUMaHMe Ha NOAAPHOCTb.

CHoBa 3aKpoKTe baTapelHbli 0TCeK HaxkaB Ha Hero. Y6eamTech, 4TO OH NPaBuIbHO
yCTaHOB/IeH.

3. XAPAKTEPUCTUKWN YCTPONCTBA

ABTOBK/IKOUYEHME 1 aBTOOTKAOUeHMe
Mepbl B3BeLWMBAHUA: Kunorpammbl (Kr) n dyHTb (Lb).
VHaMKaTop HM3KOro 3apAaa 6atapeex

4. NeEPeEA NEPBbIM NUCMOJ/Ib3OBAHMEM

1.

[ocTaHbTe yCTPOMCTBO 13 yNakoBKKW. BHUMaTe1bHO NpoBepbTe, eCTh /I Ha Hem
NoBpeXKAeHWUs, 1, eC/IM OHW eCTb, HemeasIeHHO coobLwmnTe 06 3ToM B 0dULIMaNbHbIN
cepBucHbIV LeHTp Cecotec.

BbibepuTe mepy B3BeLIMBaHWA NepemecT1B nepexoyaTens eamHnL, M3mepeHus Ha
HYKHYI BaM eanHMLy (HaX0AMTCA Ha HUXKHeN YacTh YCTPOMCTBA).

5. 3KCNAYATAUMA YCTPOUCTBA

1.

3.

MomecTuTe yCTPOMCTBO Ha TBePAYH, CYXYHO M MI0CKY0 NoBepxHOCTL (M3beranTe
KOBPOB). HepoBHbIe NOsbl NPUBEAYT K HETOUHbLIM Pe3y/bTaTam U3MepPeHuit.
OCTOpO>KHO HACTYNUTe HOroWM Ha BeChl, AUCTIen aBTOMaTUHeCKN BKAKYNTCA U
0T06pa3uT Baw Bec. Koraa npouecc B3BeLUMBaHNA 3aKOHUYUTCA, ANCNaen Ha Becax
npomuraeT, yKa3biBan Ha GUHaNbHbIN pe3ynbTaT B3BeLwwmnBaHus.

YCTpOMCTBO BLIKAOUMTCA @aBTOMaTMYeCKM Yepe3 8 cekyHa be3nencTaeums.

NHAMKaumMa BO3MOXKHbIX OLUMBOK

“Lo": baTapelKku, ycTaHOBAeHHbIe B YCTPOMCTBO pa3pAKeHbl. YCTaHOBUTE HOBbIe

6aTapeiiku (cm. 3ameHa 6atapeek).

“Err": Bec, ycTaHOB/I@HHbIM Ha BeCbl Bbille A0MYCTUMOro, CONANTE C yCTPOMCTBA YTOObI

He nospeanTb ero.
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“C": Owmbka Npour3oLLna Bo Bpema BageluvBaHuA. CoManTe C BeCOB M CHOBA CTaHLTE Ha HUX A4/18
NPOAOKEHVA B3BELLMBAHMA.

6. OUMCTKA N OBCNYKUBAHUE YCTPOUCTBA

1. HuKoraa He norpy:xkaiTe yCTPoMCTBO B BOAY UM APYrMe *KUAKOCTU. XK1AKOCTb He 40KHa
nonagaTs B yCTPOMCTBO BO BPEMSA ero O4UCTKM.

2. Hewucnonb3yite egrre nav abpasmeHbIe YNCTALLME CPeacTBa 419 OUUCTKM yCTPOMCTBa.
OHM MOryT NOBPeANTb MOBEPXHOCTL BECOB.

3. OumcTUTe YCTPOMCTBO C/1erka BAaskHOM MArKOM TKaHbIO 1, eC/IN HE0BX0AMMO, MAMKUM
UYMCTALMM CPeACTBOM.

4. Korpga ycTpomnCcTBO He MCMOosb3yeTca XpaHUTe ero B CyXom, YUCTOM MecTe,
3aLUMLLIEHHOM OT NPAMbIX COHEYHbIX SIy4Yei 1 HefoCTYNMHOM ANS AeTel.

7. TEXHUWYECKNE XAPAKTEPUCTUKHU

Mogene: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Kog mogenn: 04085/04086/04087
MakcnmansHana Harpy3ka: 180 Kr

MutaHne:
- Mogenu: 9100/9200 - 1.5 B (2 6aTapeitkn Tvna AAA)
- Mogens 9300: 3 B (1 6atapeika tvna CR2032)

FabapuTHbIe pasmepsl:

+ Mogenn 9100/9200: 300 x 300 x 18 Mmm

+ Mogenb 9300: 300 x 300 x 30 mm

EanHULBI n3MepeHua: Kunorpamm (Kr) / cToyH (st) / dyHTsl (Lb)
Bec HeTTO: 1,5-1,6 K

Aucnnen:

« Mogenn 9100/9200: 74 x 28 mm

+ Mogens 9300: 74 x 38 mm

Caenaro B Kutae | PaspaboTaHo B Micnanum

8. VTUIN3ALMA CTAPLIX 3/IEKTPUYECKUX U3LENNN

EBponeiickaa aupexktnBa 2012/19 / EU 06 yTuaMsaumm 31eKTpUHecKoro U
371eKTpoHHOro obopygosaHua (WEEE) ycTtaHasnueaeT, 4yTo CTapble 6bITOBbIE
NN 5/1eKTPornpubopbl Henb3a yTUAM3NPOBaTL BMECTe C 06bIYHbIMM HECOPTUPOBAHHBIMU
MYHULMNaAbHbIMK 0TX0Aamu. CTapble Nprubopbl 40NKHbLI COBMPATLCA 0TAL/LHO, YTOObI
ONTUMU3NPOBATL YTUAM3ALMIO 1 NepepaboTKy CoAepP KaLLMXCA B HUX MaTepuanos, a TakKe
CHWM3UTb BO3AENCTBME Ha 340P0Bbe YesioBeKa 1 OKpY»KatoLLyto cpeay. [lepedepKHyTbI cMMBON
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«MYyCOpPHasA KOP3MHa» Ha N34en1n HanoMUHaeT BaM 0 BaLleit 06A3aHHOCTW NPaBUAbHO
YTUAM3MPOBaTL NpUbop. ECAM yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOEHHYO 6baTapeto nam Ucnosb3yet
aKKYMYNATOPSI, UX CeayeT n3Beds 13 nprubopa 1 yTUAN3npoBaTb COOTBETCTBYHOLWMM
06pa3zom. MNoTpebuTenm aonKHbI CBA3ATHCA CO CBOVMMM MECTHLIMM BAACTAMMU UAWN PO3HUUHBIM
NpoAaBLOM A41A NoAyHeHWA MHGOPMaLIMKM OTHOCUTENbHO NPaBUALHON yTUAM3aLMMN CTapbIX

npubopoB 1 / nnn nx batapen.

9. CEPBUCHOE OBCAYXMUBAHUE N TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NPOAYKT NpefocTaBnAeTCA rapaHT1a B TeYeHne 2 eT C AaTbl MOKYMKW, Npu
yC/I0BMM NPeaoCcTaBeHns 4OKYMeHTa, MoATBep K AatoLLero NoKynKy, HaxoxKaeHua npodyKTa
B OT/IMYHOM PU3NYECKOM COCTOAHUM 1 NPaBUAbHOM N0/1b30BaHWK, KaK OMMCaHo B 3TOM
PYKOBOACTBE MO 3KCrayaTaumm.

[apaHTKA He pacnpocTpaHAeTCA Ha cnegytoLime CUTyauum:

- MpoAyKT MCNONb30Bancs B Lensax, OTANYHbIX OT NpegHa3HavyeHHbIX 418 Hero,
MCMN0b30Ba/CA HEMPaBW/bHO, NMoABeprasnca NageHunto, BO34eNCTBUIO BAaru, Norpy>KeHuo B
MKUAKNE UM KOPPO3UMHBIE BELLeCTBa, @ TaKyKe A4PYriM HeMCnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C
BO34enCcTBMeM NoKynaTens.

- MpoayKT 6b11 pa3obpaH, MoAUDULMPOBEH UM OTPEMOHTUPOBAH ANLAMU, He
YNOAHOMOYEHHbIMW 0ULMaNbHOM CAYXKO0M TexHnyeckon nogaepskmn Cecotec.

- HencnpaBHOCTK, BO3HMKatOLWME B pe3y/ibTaTe M3HOCa ero PacXOAHbIX UM 3anacHbIX YacTen
13-3a NOCTOAHHOIO MCMO/Ib30BaHMA.

- FapaHTuiMHoe 0bCny»KMBaHVe NOKPbIBAET BCe MPOU3BOACTBEHHbIE AedeKThl Ballero
YCTPOMCTBaA B TeyeHune 2 f1eT, B COOTBETCTBUM C AeMCTBYOLLMM 3aKOHOAaTeIbCTBOM, 33
NCK/KYEHWeM pacxofHbix geTaneit. B cnyyae HenpaBuabHOMro UCMo/b30BaHWA rapaHTus He
pacnpocTpaHseTca. Eciv B 11060 MOMEHT Bbl 06HapyKu1Te KaKkne-1160 npobiemsl ¢ Bam
NMPOAYKTOM UMW Y BAC BO3HUKHYT Kakune-nnbo comHeHus, obpawanTecs B OdunumanbHbii

cepBuCHbIN LeHTp Cecotec.

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten.: 0 800 300 245
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2. IHCTPVYKLLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAYATALLI

YBarKHO NpouMTaiTe Lo IHCTPYKLUIiIO Nnepes BUKOpPUCTaHHAM Npunagy. 36epeskiTs Lo

IHCTPYKLUItO 3 ekcrnsyaTauii B MaibyTHboMY abo 418 HOBUX KOPUCTYBaYiB.

Llei npucTpiin NpraHayYeHuin Tinbku 1A 0COBUCTOr0 BUKOPUCTAHHA i He NpU3HaYeHni
O18 KOMepLUitHUX Linewn.

He 3anunwaiTte gitel i TBapuH 6e3 Harnaa4y 3 NPUCTPOEM i 36epiraiiTe NakyBasnbHUIA
MaTtepian HegoCTYMHUM Bif HUX, WO YHUKHYTU AAYXMN.

He BMKopuCTOBYMTE Lel npunag, AKLO Ha HbOMY € ByAb-AKi BUAMMI 03HaKM
NOLUKOAXEHHA. 3aBXKAM NepeBipAnTe HaABHICTb MOLIKOAMKEHb nepes KOXHUM
BMKOPUCTaHHAM, @ B pasi HecnpaBHOCTI 3BepTariTeca 4o Cy»Kbu TexHiuHoi NigTprmMKm
Cecotec.

He nigaaBaiTe npucTpit BNANBY Agxxepen Tenna.

He BMKOpUCTOBYMTE NPUCTPIN Ha BigKPUTOMY NOBITPI.

He niggaBaiiTe npncTpilt BNAMBY eKCTPeManbHUX TemnepaTyp, BOA0rv, BOrkocTi abo
NPAMMX COHAYHWX MPOMEHiB.

TpumainTe Bogy Ta iHLWI pignHK Nogani Big NpUCTPOLO.

LLInpoki KonneaHHA TemnepaTypy MOXKYTb BUKAMKATW KOHAEHCaLio. B ubomy B1Unagry
AariTe NPUCTPOLO NOBEpPHYTUCA A0 KIMHATHOI TemnepaTypuy nepes BUMKOPUCTaHHAM.
He kngarite npucTpilt i He cTpnbarTe Ha Moro BMMIptoBabHY NOBEPXHIO.

He cTaBalTe Ha Barv MOKpMMW HOramu i nepexkoHanTecs, LWo BMMiptoBasibHa NOBEPXHA i
noBepxHA nig Hew cyxi.

He cTiinTe Ha kpato Bar.

He BrKopucToByMTE igKi abo abpa3nBHi uMcTAYi MaTepianu 419 YMLLEHHA NPUCTPOID,
BOHW MOXYTb MOLUIKOANTYM MOBEPXHHO.

baTapeiku

36epiraiTe baTapeinKkn ganeKko Big 4iTen i TBapuH, BOHM MOXKYTb ByTV CMepTesnbHO
Hebe3neyHMMK NPU KOBTAHHI. Y pasi NpoKoOBTYBaHHSA, HEraHO 3BEPHITLCA 38 MegNYHO
[0MOMOroH.

AKwo 6aTapea npoTeka, He 4ONyCKalTe NonagaHHA akyMynaTOPHOT KUCAOTH Ha LWKipy,
B 04i abo Ha cM30Bi 06010HKM

YBATA: Y pasi KOHTaKTy 3 KNMC/0TO0, HeramHo PACHO NMPOMUNTE YparkeHi AinaHKn
NPOTOYHO HYMCTOM BOAOK | AKHANLLIBMALLE 3BEPHITLCA A0 NiKapA.

MepekoHarTecs, Wo 3apAaaHi KOHTaKTX B MPUCTPOI YMCTI, MepLL Hix BCTaBAATU
H6aTapenku; AKLLO Hi OUNCTITb iX.

BukopucTOBYITE TiNbKM TOM TUN 6GaTapemnok, AKNiA BKa3aHWin B TeXHIYHMX
XapaKTepuCTMKax.

3aBXKauM 3aMiHI0MTe BCi baTapeiky 0gHo4acHO. He BUKOpMUCTOBYIMTe baTapenku pisHmnx
TUNiB abo pi3HOI EMHOCTI.

Mpw 3amiHi BaTapelt 3BepHiTb yBary Ha nonapHicTb (+/-).

BuiimaliTe baTtapeikin 3 NpuCTPOto, KO BOHM PO3pAAXKeHi abo Koniuv Baru He
BMKOPWCTOBYBAaTUMYTbCA MPOTArOM TPMBANOro Yacy.
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[na mogenen Surface Precision 9100 and 9200 Healthy noTpi6bHo 2 6aTapeiikmn no 1,5 B,
T1n AAA (BxoaaTb B KomnaekT) i ans mogesni Surface Precision 9300 Healthy notpi6Ha 1
6aTapeiika 1x3B, Tuny CR2032 (BX0AMTb B KOMMIEKT).

YBArA: aKLLO0 Ha gucnnel 3'aBnaeTbcs Hanue «Lo», HeobxigHO 3aMiHNTKN BaTapenKu.
AK pobuTK 3amiHy baTapeinok:

1. BiakpuiiTe 6aTapeliHiii BiACiK B HUXKHIN 4acTUHI Bar.
2. BcTaHoBIiTL baTapeiku, 3BepHiTb yBary Ha noaspHiCTb.

3. 3HOBY 3aKpuiTe baTapenHuit BiaCik HATUCHYBLUM Ha HbOro. lNepexkoHarTecs, Wo BiH
npaBWAbHO BCTAHOBAEHUA.

3. XAPAKTEPUCTUKU NMPUCTPOKO

ABTOYBIMKHEHHS | aBTOBIAKAOUYEHHA
3axoau 3BarkyBaHHA: Kinorpamu (kr) i dyHTH (Lb).
IHAMKATOP HWU3bKOrO 3apaay 6aTtapei

4. NEPEA NEPLLUNM BUKOPUCTAHHAM

1. [icTaHbTe NpUCTPIN 3 yNakoBKW. YBaXKHO nepesipTe, UM € Ha HbOMY MOLLKOAMKEHHS, i,
AKLLO BOHU €, HeraiHo nosigomTe npo ue B odiuiHuii cepsicHMi LeHTp Cecotec.

2. BubepiTb Mipy 3BarkyBaHHA NepemMicTMBLUM NepemMmnkad 0gMHMLb BUMIpY Ha NOTPIGHY
BaM 0AMHMLIO (3HAXOANTHCA HA HUMKHIN YaCTUHI MPUCTPOIO)

5. EKCMNAYATALUIA NPUCTPOIO

1. MomicTiTb MpUCTPIl Ha TBEpAyY, CyXy i NN0CKY noBepxHio (YHUKanTe kunumis). HepisHi
nignorv npueeayTb 40 HETOYHUX Pe3yNbTaTiB BUMIpHOBaHb.

2. 0b6eperkHo HaCTynMTe HOrOK Ha Baru, AUCMIe aBTOMATUUYHO BKAKUNTLCA i
Bif06pa3nTL Baw Bary. Koam npouec 3BarkyBaHHA 3aKiHUMTLCA, ANCTIEN Ha Barax
3a6/1MMaE, BKa3yun Ha GiHanbHMM pe3ynbTaTt 3BaskyBaHHA.

3. TpuCTpii BUMKHETLCA aBTOMAaTUYHO Yepes 8 cekyHa 6e34ianbHOCTI.

IHAVKaLiA MOXANBUX NOMUMAOK
Ha amncnnei moxkyTb BigobpaskaTnca Taki nonepeasKysasibHi NOBIAOMAGHHA:

“Lo": baTapeikun, BCTaHOBMEHI B NPUCTPIM po3paaskeHi. BctaHoBiTk HoBi 6aTapeikn (ams.
3amiHa 6atapein).

“Err": Bara, BCTaHOB/EeHa Ha Baru BULLE A0MYCTMMOrO, 3il4iTh 3 TPUCTPOIO LLO6 He MOLWKOANTM
noro.

“C": Momuska cTanacs nig yac 3BaxkyBaHHA. 3ilaiTe 3 Bar i 3HOBY CTaHbTe Ha HUX ANs
NPOAOBKEHHA 3BAXKYBaHHA.
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6. OYULLIEHHA | OBCNYIOBYBAHHA NMPUCTPOKO

1. Hikonn He 3aHyptoinTe NpucTpiit y Bogy abo iHwi pignHu. PignHa He noBMHHA NoTpanaaTu
B NMPWCTPIN Nig 4ac MOro OUMLLEeHHSA.

2. He BukopucToByiTe igki abo abpasvBHi YMCTAYI 3aC06M ANA OUMLLEHHA NPUCTPOID. BoHu
MOXYTb MOLIKOAUTY NOBEPXHIO Bar.

3. OumnCTiTh MPUCTPIN BONOMOHD, M'AKOD raH4YipKOLo i, AKLLO HeobXiAHO, HearpecnBHUMM
MUIUYMMUK 38C06amU.

4, Konu npucTpiin He BUKOPUCTOBYETLCA 36epiraiiTe Noro B CyXomy, HUCTOMY MiCLLi,
3axXMLLEHOMY Bif NPAMMX COHAYHUX NPOMEHIB | He4OCTYNHOMY A8 4iTen.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Koag mogeni: 04085/04086,/04087
MakcrmansHe HaBaHTakeHHs: 180 Kr
KurBneHHs:
Mogeni: 9100/9200 - 1.5 B (2 6aTapeitku Tuny AAA)
Mogens 9300: 3 B (1 6atapeiika Tvny CR2032)
[abapuTHi po3mipn:
Mogeni 9100/9200: 300 x 300 x 18 mm
Mogens 9300: 300 x 300 x 30 mm
OanHunui Bumipy: kinorpam (kr) / ctoyH (st) / dpyHTr (Ib)
Bara HeTT0:1,5-1,6 K
Oncnneit:
Mogeni 9100/9200: 74 x 28 Mmm
Mogenb 9300: 74 x 38 mm

3po6neHo B KuTai | Pospo6neHo 8 lcnaii

8. VTUNI3AUIA CTAPUX ENIEKTPUYHUX BUPOBIB

EsponelicbKa anpektnea 2012/19 / EU npo yTunisadito enekTpru4Horo Ta eseKTpoHHOro
obnagHarHa (WEEE) BCTaHOBMIOE, WO CTapi NobyTOBI eneKTponpunagmn He MOMKHa
EEE B/KWAATW PA30M 3i 3BUYAVHWUMM HECOPTOBaHMMM MYHILMNaAbHUMU BigX04aMu.

Crapi npunagun matoTb 6yTu 3ibpaHi okpemo, Wob onTrMmizyBaTn yTUAI3aLilo | nepepobKry
mMaTepiani., WO MICTATLCA B HUX, @ TAKOXK MiHIMI3yBaTK MOXKAMBI NepeLlKkoam Ha 340p0oB'a
MHOANHW | HABKONMLLIHE cepegoBuLLe. [lepexkpeceHnii CUMBOA «KOLIMK AaA CMITTA» Ha BUPOOI
Haragye Bam npo Ball 060B'A30K NPaBU/bHO YTUAI3YyBaTW Npunag. AKLWO NpUCTpi mae
BbyaoBaHy baTapeto abo BMKOPUCTOBYE aKyMyAATOPW, iX CNig BUHECTW 3 Npunaay i
yTUAiI3yBaTH BiANOBiAHMM YmHOM. CoXKMBadi MOBMHHI 3B'A3aTMCA i3 MiCLIeBO0 BNaaoto abo
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po34pibHNUM MNpogaBLemMm Ans OTPUMaHHA iHdopmauil Wwoao npaBuabHOI yTuaisauii ctapmx
npunagis i / abo ix batapen.

9. CEPBICHE OBC/1IYFOBYBAHHA | FAPAHTIA

Ha gaHuii NnpoayKT HadaeTbCA rapaHTia NPoTAroM 2 PoKiB 3 AaTu NOKYMKWK, 38 YyMOBU HagaHHA
[OKYMEHTa, L0 NigTBepAXKYE MNOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA NPOAYKTY B BigMiHHOMY @i3vyHOMY
CTaHi i NpaBMAbHOMY KOPUCTYBaAHHI, AK ONMCAHO B LIbOMY NOCIBHMKY 3 ekcrnyaTadil.

[[@paHTia He NOLWMPIETLCA Ha HACTYNHI CUTyauii:

+ [1poAyKT BUKOPMCTOBYBABCA B LiAAX, BIAMIHHWX Big NPU3HAYeHNX ANA HbOoro,
BMKOPUCTOBYBaBCA HeMpaBWAbLHO, Nig4aBaBCa NagiHHI, BIANBY BOOMM, 3aHYPEHHIO B piaKi
ab0 KOpO3ilHi peYOBMHM, @ TAKOXK IHLUINMM HeCMPABHOCTAM, NMOB'A3aHWMX 3 BI/IMBOM MOKYMUSA.

- MpoayKT 6yB po3ibpaHuit, MogndikoBaHMM abo BigpeMOoHTOBaHNKM ocobamu, He
yNoBHOBaXKeHUMM odiliiHo cny»k6oto TexHiuHoi niaTprmkn Cecotec.

+ HecnpasHoCTi, L0 BUHWKaOTL B pe3ynbTaTi 3HOCY 10ro BUTPaTHUX abo 3anacHnX 4yacTuH
yepes NocTiliHe BUKOPUCTaHHS.

+ [apaHTiiHe 06cnyroByBaHHA NOKPMBAE BCi BUPOOHNYI AedeKTU BaLlloro NpucTporo
NpOTArom 2 pokiB, BiANOBIAHO 40 YUMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 3@ BUHATKOM BUTPATHUX geTasnei.
VY pasi HenpaBWAbHOro BUKOPUCTAHHA rapaHTia He NOLWMPHETLCA. AKLLO B ByAb-AKWUIA MOMEHT
BY BMABKUTE ByAb-AKi Npo6emn 3 BalM NpodyKTom abo y Bac BUHUKHYTb ByAb-AKi CyMHiBY,
3BepTanTeca B OdilinHni cepeicHMi ueHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/

Neten .. 0 800300 245
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il prodotto. Conservare questo

manuale per future consultazioni o per nuovi utenti.

Questo dispositivo e stato progettato per un uso personale e non per fini commerciali.
Mantenere il dispositivo, cosi come i materiali dellimballaggio, fuori dalla portata di
bambini o animali senza sorveglianza.

Non utilizzare il dispositivo qualora questo presentasse danni visibili. In caso di mal
funzionamento o guasto, porsi in contatto con il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale
di Cecotec.

Mantenere il dispositivo lontano da fonti di calore.

Non utilizzare il prodotto in esterni.

Non esporre il dispositivo a temperature estreme, all'umidita o alla luce solare diretta.
Mantenere il dispositivo lontano dall'acqua o da altri liquidi.

| cambi drastici di temperatura potrebbero produrre condensazione. In questo caso,
attendere che il dispositivo torni a temperatura ambiente prima di metterlo in funzione.
Non fare cadere il prodotto a terra né saltare sulla sua superficie di misurazione.

Non salire sulla bilancia coni piedi bagnati e assicurarsi che sia la superficie di misurazione
sia il pavimento siano asciutti.

Non mettere i piedi sui bordi della bilancia.

Non utilizzare detergenti caustici o abrasivi per pulire il dispositivo, potrebbero
danneggiarne la superficie.

ISTRUZIONI SULLE PILE

Mantenere le pile fuori dalla portata di bambini e animali, potrebbero risultare dannose
se ingerite. In caso di ingestione contattare immediatamente un medico.

In caso di fuoriuscita del liquido delle pile, evitare che entri a contatto con la pelle, gli
occhi e le mucose.

AVVERTENZA: In caso di contatto con l'acido, lavare immediatamente con acqua abbondante le

zone interessate e porsi in contatto con un medico il prima possibile.

22

Assicurarsi, prima di inserire le pile, che i loro contatti all'interno del dispositivo siano
puliti. Pulirli se fosse necessario.

Utilizzare unicamente il tipo di pile indicato nelle specifiche tecniche.

Cambiare sempre tutte le pile insieme e non utilizzare pile di tipo o capacita diverse.
Fare attenzione alla polarita al momento di sostituire le pile (+/-).

Togliere le pile del dispositivo quando sono scariche o quando la bilancia non verra
utilizzato per un certo periodo.

Le pile non devono essere ricaricate, aperte, buttate nel fuoco né cortocircuitate.
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| modelli Surface Precision 9100 e 9200 Healthy funzionano con 2 pile da 1,5V, tipo AAA
(incluse) e il modello Surface Precision 9300 Healthy funziona con 1 pila da 3V, tipo
CR2032 (inclusa).

AVVERTENZA: Se appare “Lo" sul monitor, le pile devono essere sostituite.

Come cambiare le pile:

1. Aprire lo scomparto delle pile, situato nella parte inferiore del dispositivo.

2. Introdurre le pile. Fare attenzione alla polarita.

3. Chiudere lo scomparto delle pile facendo scorrere la copertura. Assicurarsi che s'incastri
correttamente.

3. CARATTERISTICHE DEL DISPOSITIVO

Accensione e spegnimento automatico.
Unita di misura: kilo (kg) e libbra (lb).
Indicatore di batteria bassa e di sovraccarico.

4. PRIMA DELLUSO

1. Estrarre il prodotto dalla scatola. Assicurarsi che non presenti nessun danno, qualora se
ne trovassero, notificarlo immediatamente al Servizio di Assistenza Tecnica.
2. Selezionare l'unita di misura desiderata premendo il tasto dell'unita di peso (kg o Lb).

5. FUNZIONAMENTO

1. Collocare il dispositivo su di una superficie solida, asciutta e in piano (evitare i tappeti). |
pavimenti irregolari danno luogo a misurazioni dai risultati inesatti.

2. Salire sulla bilancia con attenzione. Il monitor si accendera e mostrera il peso in modo
automatico. Una volta calcolato, il monitor si blocchera e lampeggera a indicare il peso
finale.

3. Ildispositivo si spegnera in modo automatico dopo 8 secondi d'inattivita.

INDICATORI DI POSSIBILI ERRORI

“Lo": le pile della bilancia sono scariche. Inserire pile nuove.

“Err": sovraccarico. Scendere dalla bilancia per evitare di danneggiare il prodotto.

“C": si e verificato un errore durante la misurazione del peso. Scendere e salire di nuovo.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Mai immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi. Non permettere che nessun tipo di
liquido entri dentro il dispositivo durante la pulizia.
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2. Non utilizzare mai dei prodotti di pulizia caustici o abrasivi per pulire il dispositivo,
potrebbero danneggiare la superficie.

3. Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la bilancia, se fosse necessario, usare un
prodotto di pulizia delicato.

4. Conservare il dispositivo in un luogo pulito e asciutto, a riparo dalla luce solare diretta e
fuori dalla portata dei bambini quando non e in funzione.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Modelli: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Referenze: 04085/04086/04087
Peso massimo: 180 kg
Alimentazione:
Modelli 9100 e 9200: 1,5V (2 pile tipo AAA)
Modello 9300: 3 V (1 pila tipo CR2032)
Dimensioni:
Modelli 9100 e 9200: 300 x 300 x 18 mm
Modello 9300: 300 x 300 x 30 mm
Unita di misura: Kilo (kg)/Libbra (lb)
Peso netto: 1,5-1,6 kg
Monitor:
Modelli 9100 e 9200: 74 x 28 mm
Modello 9300: 74 x 38 mm
Made in China | Progettato in Spagna

8. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE circa i Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici
(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei
mmmmm rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il
riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto che possano avere sulla salute umana
e sullambiente.
Il simbolo del contenitore crocettato le ricorda i suoi obblighi di liberarsi di questi prodotti in
modo corretto. Se il prodotto in questione e dotato di batteria o pila per l'autonomia elettrica,
questa deve essere estratta, prima di gettarlo, ed essere eliminata separatamente, come un
rifiuto di diversa categoria.
Perottenereinformazionidettagliate circailmodo pitladeguatodieliminareisuoielettrodomestici
e/o le batterie corrispondenti, il consumatore dovra contattare le autorita locali.
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9. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a decorrere dalla data d'acquisto, sempre se si
conserva per linvio la fattura d'acquisto, se il prodotto e in buono stato fisico e se ne e stato
fatto un uso adeguato, come indicato in questo manuale d'istruzioni.

La garanzia non coprira:

- Se il prodotto é stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, immerso in qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi come per qualsiasi altro errore
attribuibile al consumatore.

- Se il prodotto & stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.

- Se il problema e causato dalla normale usura dei pezzi dovuta all'uso.

ILservizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione durante 2 anni in base alla legislazione
vigente, eccetto per i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal utilizzo da parte dellutente il
servizio di garanzia non sara responsabile della riparazione.

Qualora si riscontrassero anomalie nel prodotto, oppure se si desiderasse ottenere delle

informazioni, occorre contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec al seguente numero
di telefono: +34 96 321 07 28.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as instrucdes de seguranca indicadas a seguir. Guarde este manual para referéncias

futuras ou novos usuérios.

Este dispositivo estd desenhado para o uso pessoal e ndo para fins comerciais.
Mantenha o dispositivo, assim como o seu material de embalagem, fora do alcance de
criancas e animais sem supervisao.

Nao utilize o dispositivo se apresenta danos visiveis. Em caso de mal funcionamento ou
avaria, contacte com o Servico de Assisténcia Técnica de Cecotec.

Mantenha o aparelho longe de fontes de calor.

Nao utilize o produto no exterior.

N&o exponha o aparelho a temperaturas extremas, condicdes de humidade ou luz solar
direta.

Mantenha o aparelho longe de dgua e outros liquidos.

As mudancas drasticas de temperatura poderiam produzir condensacdo. Neste
caso, espere a que o aparelho volte a estar a temperatura ambiente antes de por em
funcionamento.

N&o deixe cair o produto no chao nem salte sobre a superficie de medicdo do mesmo.
N&o suba na balanca com os pés molhados e certifique-se que tanto a superficie de
medicdo como o chdo estejam secos.

N&o coloque os pés nas bordas da balanca.

Nao utilize detergentes cdusticos ou abrasivos para limpar o dispositivo, isto podera
danificar a superficie.

INSTRUCOES SOBRE AS PILHAS

Mantenha as pilhas fora do alcance de criancas e animais, correm o risco de serem
ingeridas. Em caso de ingestao dirija-se a um médico imediatamente.
Em caso de fuga do liquido das pilhas, evite o seu contacto com a pele, olhos, nariz e boca.

ADVERTENCIA: Em caso de contacto com o acido, lave imediatamente e com abundante agua

as zonas afetadas e ponha-se em contacto com um médico imediatamente.

26

Certifique-se de que os contactos das pilhas dentro do aparelho estejam limpos antes de
usar. Limpe se for necessario.

Utilize unicamente o tipo de pilhas indicado nas especificacdes técnicas.

Mude sempre todas as pilhas ao mesmo tempo e nao utilize pilhas de diferente tipo ou
capacidade.

Atencao a polaridade quando for mudar as pilhas (+/-).

Retire as pilhas do dispositivo quando estiverem descarregadas ou quando ndo for usar a
balanca por algum longo periodo de tempo.
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As pilhas nao devem ser recarregadas, abertas, postas ao fogo nem sobre curto circuito.
Os modelos Surface Precision 9100 e 9200 Healthy utilizam 2 pilhas de 1,5V, tipo AAA
(incluidas) e o modelo Surface Precision 9300 Healthy utiliza 1 pilha de 3V, tipo CR2032
(incluida).

ADVERTENCIA: Se aparece “Lo" no ecr3, as pilhas devem ser mudadas.

Como mudar as pilhas:

1. Abra o compartimento das pilhas, situado na parte inferior do dispositivo.

2. Introduza as pilhas. Preste atencao a polaridade.

3. Feche o compartimento das pilhas deslizando a tampa. Certifique-se que encaixa
corretamente.

3. CARACTERISTICAS DO DISPOSITIVO

Ligar e desligar automatico.
Unidades de medida: kilos (kg) e libras (lb).
Indicador de bateria baixa e de sobrecarga.

4. ANTES DE USAR

1. Tire o produto da caixa. Certifiqgue-se de que nao apresenta nenhum nado, em caso de
detetar algum, notifique imediatamente o Servico de Assisténcia Técnica.
2. Escolha a unidade de medicao desejada pressionando o botao de unidade de peso (kg ou Lb).

5. FUNCIONAMENTO

1. Cologue o dispositivo numa superficie sélida, seca e plana (evite tapetes). Superficies
irregulares dao lugar a resultados de medidas inexatos.

2. Suba na balanga com cuidado. O ecra acendera e mostrara o peso de forma automatica.
Uma vez calculado, o ecra bloqueard e piscard indicando o peso final.

3. Odispositivo se apagara de forma automatica depois de 8 segundos de inatividade.

INDICADORES DE POSSIVEIS ERROS

“Lo" as pilhas da balanca estao descarregadas. Insira pilhas novas.
“Err": sobrecarga. Saia da balanca para evitar danos no produto.
“C" ocorreu um erro durante a medicdo do peso. Saia e volte a subir de novo.

6. LIMPEZA E MANUTENCAO

1. N&o submerja nunca o dispositivo na agua ou outros liquidos. Ndo permita que entre
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nenhum tipo de liquido dentro do dispositivo durante a limpeza.

2. Nao utilize nunca produtos de limpeza cdusticos ou abrasivos para limpar o dispositivo,
poderao danificar a superficie.

3. Utilize um pano suave e hiimido para limpar a balanca, se for necessario, use um produto
de limpeza suave.

4. Guarde o dispositivo num lugar limpo, seco, protegido da luz solar direta e fora do alcance
das criancas enquanto nao estiver em funcionamento.

7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelos: Surface Precision 9100/9200/9300 Healthy
Referéncias: 04085/04086/04087
Peso maximo: 180 kg
Alimentacdo:
Modelos 9100 e 9200: 1,5 V (2 pilhas tipo AAA)
Modelo 9300: 3V (1 pilha tipo CR2032)
Dimensoes:
Modelos 9100 e 9200: 300 x 300 x 18 mm
Modelo 9300: 300 x 300 x 30 mm
Unidades de medida: Kilo (kg)/Libra (lb)
Peso neto: 1,5-1,6 kg
Ecra:
Modelos 9100 e 9200: 74 x 28 mm
Modelo 9300: 74 x 38 mm
Feito na China | Desenhado em Espanha

8. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos
ﬁ (RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos
mmmm residuos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada,
para otimizar a recuperacdo e reciclagem de materiais e, de esta maneira, reduzir o impacto que
possam ter na salide humana e meio ambiente.

0 simbolo de contentor riscado recorda a sua obrigacao de descartar este produto de forma
correta. Se o produto em questdo conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica,
esta devera extrair-se antes de ser descartada e ser tratada como um residuo de diferente
categoria.

Para obter informacdo detalhada acerca da forma mais adequada de descartar os seus
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eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor devera contactar com as
autoridades locais.

9. GARANTIA E SAT

Este produtotem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve
e envie a fatura de compra, o produto estad em perfeito estado fisico e se dé uso adequado tal e
como se indica neste manual de instrugdes.

A garantia nao cobrira:

- Se 0 produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a
humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como qualquer outra
falta atribuivel ao consumidor.

+ Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo SAT
oficial de Cecotec.

« Se a origem da incidéncia foi pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

0 servico de garantia cobre todos los defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base na
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso por parte do usuario o servico
de garantia ndo se fara responsavel da reparacao.

Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec através do nimero de telefone +34 963210728.
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